

地球周刊 | 事件



向东? 向西? 乌克兰被撕裂

乌克兰政府突然宣布搁置入欧进程,全国爆发自橙色革命以来最大规模抗议示威,反对派更指总统亚努科维奇和俄罗斯达成秘密交易。亲欧民众和支持政府的民众同时在首都举行抗议示威,向东还是向西?整个国家被撕裂。而在上周四的欧盟东部伙伴关系峰会上,亚努科维奇和欧盟代表谈判失败,联合国协议彻底被冻结。但俄罗斯总统普京也承认,其与欧盟争夺乌克兰的斗争并未结束,乌克兰仍有可能改变选择。南都供稿

上周一,继续有成百上千的民众在乌克兰首都基辅抗议示威,反对政府冻结了与西方国家的合作进程,转而去投向俄罗斯。在之前一天(11月24日),有大约5万人在基辅举行抗议示威,这是自2004年该国爆发橙色革命以来最大规模的示威活动。乌克兰总统亚努科维奇在11月28日至29日的欧盟东部伙伴关系峰会上,与欧盟代表再次进行谈判,但双方未能达成一致意见。

11月21日,乌克兰政府突然宣布暂停与欧盟签署联合国协议的准备工作,同时要求相关部门采取措施,活跃与俄罗斯及其他独联体国家的贸易和生产合作。(签署联合国协议,相当于成为欧盟的准成员国。)乌政府的这一决定激起了国内亲欧人士的愤怒,更有反对派指总统亚努科维奇与俄罗斯达成了秘密协议。

经过多年的筹备,乌克兰即将与欧盟签署一个具有里程碑意义

的协议,但总统亚努科维奇的政府突然在11月21日宣布,将协议处在“保留”状态,并表示乌克兰将着眼于提高与其庞大邻国俄罗斯的关系。这一决定的抛出,让所有人都措手不及,因为仅仅在两个月前,总统亚努科维奇还承诺,旨在保障政治合作和自由贸易的协议将“绝对”会被签署。民意调查显示,在乌克兰人当中,喜欢欧盟的人要多过喜欢俄罗斯的人。而政府搁置入欧进程的决定激起的愤怒已扩散至街头。

俄罗斯这一次可谓扭转战局,亚努科维奇政府的这一决定可被视为俄罗斯游说努力的一个巨大胜利。克里姆林宫一直认为,此次被搁置的协议是西方对其传统势力范围的入侵,乌克兰在成为苏联的一部分之前数百年,就已经是俄帝国的一部分了,而且基辅还是东正教和俄罗斯文明的发

源地。俄罗斯总统普京也感到了威胁,作为警告,俄在最近几个月对乌克兰实施了一定程度的出口限制。普京则曾经表示,俄罗斯尊重乌克兰作为主权国家的选择,但如果乌克兰加入欧盟自贸区,俄罗斯将采取相应的保护措施。

乌克兰总理尼古拉·阿扎罗夫试图为政府转投俄罗斯的决定做辩护,其说法是,乌克兰承担不起与俄开打贸易战的后果。

阿扎罗夫还反驳了有关欧盟会对乌克兰的经济困难提供援助的说法,指出将来伴随欧盟协议而来的援助是“微薄”的,相反,俄罗斯则有望提供一个慷慨的天然气价格折扣。据俄罗斯《真理报》11月25日消息,乌克兰方面表示,欧盟需完成两项基本条件,乌方才会与欧盟签署联合国协议。首先,乌克兰要求欧盟提供100亿欧元的贷款;其次,乌方要求欧盟为乌出口贸易提供优惠政策,如取消在自由贸易区对进

口金属产品的限制等。迄今,欧盟方面尚未对此做出表态。

盟、乌克兰和俄罗斯这场风波中,乌克兰前总理、曾经的橙色革命女主角尤莉娅·季莫申科是个关键棋子。这位反对党领导人目前仍身处于狱中。而西方认为其被关押是出于政治原因,布鲁塞尔警告称,除非季莫申科被释放,否则不会与乌克兰签署协议。在过去18个月中,两位欧盟特使曾至少25次前往乌克兰,试图说服亚努科维奇释放季莫申科。两位特使中的一位是波兰前总统亚历山大·克瓦希涅夫斯基,他开玩笑说,他的妻子甚至都怀疑他在乌克兰有第二个家庭。但亚努科维奇顶住了来自欧盟的压力,其顾虑是,若无端释放了季莫申科,那么等于宣布了她的无辜,而在2015年的总统选举中,季莫申科一定会挑战他,而且很有

可能因入狱经历获得同情从而取得胜利。亚努科维奇目前正游走在莫斯科和布鲁塞尔之间,试图从两个方面取得让步。

莫斯科方面可以为乌克兰提供天然气折扣和数十亿美元的金融贷款,这可以帮助亚努科维奇在2015年的大选中获得连任。

与欧盟签署协议,则意味着乌克兰进入了一个自由贸易区,并有望成为欧盟正式成员国,这将帮助亚努科维奇获得亲欧民众的支持。但欧盟的协议带有附加条件,例如释放季莫申科、实施痛苦的经济改革以及在2015年保证投票进程干净透明。

“乌克兰将不得不做出选择,”莫斯科国立国际关系学院欧洲一体化研究院副教授亚历山大·塔夫德伊·伯姆利在接受俄《真理报》采访时说,“乌克兰考虑的时间越长,其付出的代价就越大。乌克兰面临着在两边都失去信任的风险。”

M 红星·美凯龙
MACALLINE

爱家日

红星美凯龙2013爱家日 “懂得欣赏为家人点赞” 幸福家庭系列报道

之一

寻找三世同堂、四世同堂、五世同堂的家庭 亲,快来“秀秀”你的幸福家庭

发家庭幸福瞬间的照片,讲家人感动的故事,赢“爱家大礼包”

《“狠”爱你》家才是根本

当今社会节奏快、压力大,不仅空巢老人、留守儿童等现象凸显,在城市里,都市人群和家人在一起的时间也在减少。家人间缺少陪伴,成为当代社会的一个普遍现象和问题。而红星美凯龙作为家居行业老大,关注到了这一问题,肩负起了企业社会责任,向大众传播“家文化”,以唤醒中国人的爱家意识,倡导国人向家庭的重新回归。

自2010年起,由红星美凯龙发起的现代爱家运动“爱家日”在每年都如期举行。2013年红星美凯龙“爱家日”又携主题微电影《“狠”爱你》温情来袭。

红星美凯龙负责人表示,27年来,红星美凯龙一直专注于改变、提升千万中国家庭的家居生活,一路引领中国家居行业发展。红星美凯龙认识到,对于家庭来说,居是景,家是情,“居”固然重要,但“家”才是根本。没有“家”,“居”再美也将失去意义。红星美凯龙不仅致力于为人们带来高品质的家

居物质享受,同时也向消费者倡导建设精神上的家园。所以红星美凯龙始终秉承“用心生活,用心爱家”的理念和“以家为本”的品牌主张,与千万中国家庭一起建设温馨、和谐的家园。为此,才有了今年的第四届爱家日活动,以及“懂得欣赏 为家人点赞”的主题,通过“爱家日”活动的开展,传播爱家文化。

征集三世(四世、五世)同堂幸福家庭

“爱家日”作为中国人发起的一场声势浩大的现代爱家运动,不仅传承了五千年的中国文化,唤醒了亿万中国人的爱家意识,而且爱家日顺应了当代和谐社会发展的趋势,向广大公众传递“关爱家人,和谐家居”的理念宗旨,呼吁事业与家庭的双丰收才是真正的成功。

家居仅仅是家的一个载体,真正和谐幸福的家是来源于家庭成员之间的相互关爱。一间房、一颗心、一个家,向人们传递着“家”所蕴含的最真切的情感。

在本次活动中,将面向郑州市民征集具有典型代表性的幸福家庭:包括三世同堂、四世同堂、五世同堂的幸福家庭。

你只需把你的幸福家庭照片及文字介绍发给我们,经筛选出若干组幸福家庭后,由记者采访挖掘你的家庭中感人的故事,从而突出今年爱家日“懂得欣赏 为家人点赞”的主题。

爱家,就要马上行动

去年,红星美凯龙官网上有关“爱家日”的信息显示,高达57.3%的白领认为,“努力工作,为家里提供更多经济贡献”是爱家最好的表现,而意识到“愿意多花时间陪伴家人”是爱家表现的,仅为38.1%。

“爱家日”给予了都市人一个机会——家庭不仅是一盏等候你夜归的灯光,也不仅是事业遭遇挫折时避风的港湾。对每个人来说,拥有家庭才是真正完整的人生,但家庭并不是世外桃源,更多时候它意味着责任和牺牲,和任何一份事业一样,家也需要你精心对待,全

力经营。

爱家?那就马上行动吧。你可以把能表现自己家庭幸福瞬间的照片发至微博、微信,并@红星美凯龙官方微博、微信。另外,红星美凯龙根据网友评论及客观评判,选出好照片,制作成照片墙,对获好评最多的10幅作品进行奖励。

12月22日的“爱家日活动盘点”日中,红星美凯龙将邀请评选的幸福家庭代表(三世同堂、四世同堂、五世同堂家庭各一组)到现场,让这些家庭通过才艺展示等表演,“秀”出自己的幸福。

对本次活动中的获奖家庭,都将获得由红星美凯龙送出的“爱家大礼包”一份,包含:全家福拍摄卡一张(享受全家福全套摄影)、红星美凯龙VIP会员、爱家围巾及其他礼品。

投寄幸福家庭照片及文字介绍方式:

1.发至微博、微信,并@红星美凯龙官方微博、微信。

2.发送至邮箱:15515860517@163.com

由本报联合家居连锁龙头企业红星美凯龙,举办的“爱家日”活动在上周已开始启动。此次的“爱家日”是红星美凯龙集团举办的第四届,主题为“懂得欣赏,为家人点赞”。为了真正的展现“幸福家庭”,现面向我市征集具有典型代表性的三世同堂、四世同堂、五世同堂的幸福家庭。你可发来家庭幸福的瞬间照片,讲述家人最为感动的故事,“秀”出家庭的温情和甜蜜,赢取超值“爱家大礼包”。
郑州晚报记者 唐善普